

Харланов Алексей Сергеевич

канд. техн. наук, д-р экон. наук, профессор

ФГБОУ ВО «Дипломатическая академия

Министерства иностранных дел Российской Федерации»

г. Москва

ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕНА ПАРАДИГМ: ДЕМОКРАТЫ И РЕСПУБЛИКАНЦЫ

Аннотация: автор рассматривает исторические аналогии и постоянную гонку идей «демократов» и «республиканцев» США за навязывание старой повестки «нового мирового порядка» и показывает имплементация данных подходов в геополитику 21-ого века. Методами исследования являются исторические аналогии и анализ используемых сведений в процессе их передачи между поколениями и закрепляющих идущую трансформацию приобретаемых компетенций в симбиозе «человек-машина».

Ключевые слова: молодежь, НБИКС, Биг Дата, цифровые двойники, аватары, экосистема, Индустрия 4, творческий сон, ЦУР ООН, конфликт поколений, инновации, поведенческая экономика, креативные индустрии, метавселенные, иммерсивность, Даниэль Канеман, Ричард Талер, Дональд Трамп, новый мировой порядок, неоконны.

Существующие политические кланы всё более в процессе альтерглобализации становятся зависимы от семей, которые реально держат в своих руках отрасли и цепочки поставок, определяют дефицит и банкротства любых участников так называемого «свободного рынка», что завязано на перемещение инноваций, спешащих за «бегством капиталов» и «утечкой мозгов». Эти воронки альтерглобализации имеют древние исторические формы и тестируют наступающую жесткую национальную повестку на её зрелость, на прививку к крайним формам по типу фашизма или ксенофобных гонений, национализма и евгенистических метаний за «человеком будущего» в рамках его тотального расчеловечивания» [1]. Конечно же, это всегда носит латентный характер и ждет

скачкообразного перехода количественных изменений в качественные, которые диалектически подтверждают только то, что «ничто не вечно под Луной» и никаких выводов человечество не делает, ибо старые идеи филантропии заменяются на реваншистские повестки мизантропной ненависти к своим современникам, к согражданам, к классовым участникам переформируемой процедуре обезличивания серости солидного настоящего в не имеющее своей стоимости будущее. Это очевидно хотя бы потому, что новые всплески пандемий и различного типа интенсивности конфликтов показали всю фатальность и токсичность мира либерализма и неоконцовского бреда, которые несли десятилетиями демократы в США, показывая, что любые институты глобального управления будут делать всё ради «власти жирных котов», не готовых делиться и считающих искренне, что их успехи – это безоговорочный исторический вердикт нарабатываемым навыкам и обретенному умению найти временно свою нишу в мире криминала, десуверенизации национального государства и передачи власти масс к конкретному меньшинству [2]. При этом данная элита, несмотря на свою разноплановость, всегда имеет схожие черты:

- нелюбовь к естественному ходу вещей в истории и неприятие исторического статус-кво сложившемуся раскладу на планете;
- склонность олицетворять маргинальный выбор меньшинства под видом благоденствия для большинства и «вечной жизни», этакого нового Эдема 2.0.;
- лютая ненависть к инакомыслию и к любым формам творческой реализации: от науки до искусства, что не делают человека животным и не растлевают его в его низменных потребностях;
- непримиримость к образованию и к гармонии самосовершенствования, как части сакральной сферы любой экосистемы человека, которому навязывают зависимости под видом его духовного и физического обогащения;
- отрицание нормальности и естественности витальных потребностей, если они не контролируются государством и не могут быть объявлены последним формами привилегий за лояльность и за покорность текущей формы государствоустройства [3].

И здесь мы найдем присутствие форм скрытых тираний, геронтократий и охлократий от Древнего Рима и до Древнего Вавилона, от призывов Наполеона Бонапарта до Адольфа Гитлера, ищущего исключительность «Ананербе» и ведущего свой собственный тибетский календарь, скрывающий географию Новой Швабии и формулирующий всё тот же пресловутый «новый мировой порядок» от лица арийской расы, ставшей основой борьбы за чистоту рядов и поддерживающей устремления человечества к «светлому будущему»... Причем наличие «новых французов» и «новых римлян», «новых немцев» всегда подтверждает своим возрождением в такие эпохи «правильность провозглашенного пути», историческую закономерность политики «избранных» против и за счет бесхребетности, не принявших данные же установки, себе подобных. И цикличность данных «американских горок» всегда сводится к слабой мотивации народных масс по осознанию своих гражданских прав, дающих им возможность участвовать в распределении благ и назначать «избранным» и «всем остальным» игрокам процессов созидания, как сегодня это происходит для большинства коренных жителей монархий Ближнего Востока и стран Персидского залива. Данное же созидание может быть названо течением эпохи формирования национального государства в период его постпандемийного восстановления, указывать на равенство перед законом всех участников такого эволюционного развития и показывать зрелость социальных институтов, различающих мракобесие пропаганды и невежество масс, утративших свою адаптивность, а за ней и саму адекватность [4]. Это ведет к тому, что такие общественные образования лишаются собственного места в истории, не вовлекаются в страновое строительство, теряют приоритеты и не понимают задач в футуристическом целеполагании на основе ресурсов и личной харизмы, опирающейся на идеологию и служащей мерилom состоятельности каждого в делах выживания социума или для его контролируемого воспроизводства в рамках дозволенных пропорций в ареалах цивилизационного бдения и отвоеванного у времени места своего культурно-исторического обитания [5]. Сложность данных процессов основана на различие итогов такого разделения прав и обязанностей внутри такого общества, изначальным популизмом

кажущегося восприятия «идеи равенства, братства и свободы» для всех и для каждого, как функции зависимости власти от своих корней, кланов с имеющимися у них активами и с теми, у которых данное «небо в алмазах» показывается виртуально или допускается в рамках метавселенной через механизмы дополненной и виртуальной реальностей. Поэтому «алмазы остаются навсегда», как и у Джеймса Бонда, недостижимыми, хотя от этого и не менее реальными, в космосе, который сегодня стал пространством не только противостояния самих держав, но и местом отлова внеземных ресурсов, главным критерием технологической самодостаточности государства, компании и человека, верящего в реальность происходящего и не боящегося новых граблей своего поиска в мире постоянного пересмотра прошлых стимулов за счет всё более совершенных технологий будущего. Особенно это актуально для нейроалгоритмов ИИ и для Биг Дата, способных эти «алмазы» сделать виртуально не бесхозными, но равными для всех с позиций доступа к ним, однако, не желающих уходить с небосвода, поскольку нет аналогов их замены и цель их достижения каждый раз подобна гонке за механическим зайцем или отражает идею чаепития чая вприглядку – смотришь на сахар, но не ешь его и со временем начинаешь привыкать – вроде бы, и сладко, и полезно, поскольку не ведет к ожирению и к сахарному диабету [6].

А это означает, что сахар и чай становятся подобны Чеширскому коту, проявляющемуся в различные временные промежутки и из-за ограниченности выбора всегда напоминает о прошлом опыте и о том, что чай всё же есть, и кто-то может реально попить его и с сахаром, а не жить в мире иллюзий и надуманно взятых, на самих же себя, ограничений [7].

Поэтому республиканцы США говорят о таком «сахаре», что срочно необходимо вернуть его домой из рук Китая и всех тех, кого Америка формально защищает и они должны теперь платить за это до 5% ВВП ежегодно. При этом почти все они обязаны обнулять и сетевое взаимодействие с Поднебесной для возвращения рабочих рук и мозгов в Новый Свет, утекших, ранее, в страну самых больших ПИИ (прямых иностранных инвестиций), и не желающих более

выходить из «скрытых гаваней», оффшоров АТР, и из рук уже двух поколений азиатских тигров и тигрят... [8].

Задача же ИИ при этом переиграть самого человека ради же его спасения и нового опыта-обмана, что его жизнь это не ради сахара, особенно китайского, а алмазы, «оставшиеся навсегда», американские и реально стоят дорого, ибо это не только одна из форм углерода, но и решение всех задач любого здравомыслящего трудового ресурса, думающего и о «хлебе насущном», и о конкуренции в Индустрии 4.0., где роботы уже постепенно заменяют все классические профессии гуманоидов, когда последние бьются за свою уникальность и за удержание компетенций недоступных пока машинам и нейросетям.. [9].

При этом цивилизации ЛГБТ*-декаданса и нормальных классических норм морали не могут конкурировать с человеком и с его богоподобностью, о чем нас учат авраамические религии, но должны сосуществовать в «мире грез», где каждая экосистема имеет свое право на существование, а цифровые двойники, аватары и суррогаты становятся новой системой координат сопричастности к активам, ради которых каждый раз и затевается поход за «новым мировым порядком»... Поэтому и Дональд Трамп, понимающий, что многие захотят изменить в своей жизни после глобальных волн токсичного насилия, как главного показателя политики администрации Джозефа Байдена, предлагают очередную Лунную программу 2.0... похода за алмазами и за созерцанием китайского сахара вприглядку... [10].

И именно такое цикличное решение в такие времена через эти походы и через организуемое созерцание сделать снова «Америку Великой» подарит нам, России, «окно возможностей» Овертона, даст шанс построить наш многополярный мир БРИКС в зону найденных и защищенных собственных национальных интересов, которые переставали быть имперскими и боролись за колониальную ориентацию своих реализаций между «коллективным Западом» и «глобальным Югом». Именно такое движение и готовит для нас свое видение места нашего развития, формирует культурную и цивилизационную парадигму эволюции, как идею возрожденного панславянизма на интеграционных площадках логистических цепочек наступающей фрагментации национальных экономик, и при

возращении имперского существования, как формы уникального и исторически возрождаемого статуса, воистину, Великой России [11].

На основании координации данных действий параллельно должна быть официально провозглашена национальная патриотическая идеология, которая укрепит российской вектор самобытности и повысит успешность в преемственности поколений в области классических семейных ценностей, воспитания подрастающего поколения и естественной ротации при убыли населения на фронте и падения рождаемости в Российской Федерации. Данная синергия позволит достичь мультипликативных эффектов и стать базой для новой индустриализации в Индустрии 4.0., которая даст мощный рывок в наших международных проектах на площадках БРИКС, ШОС и ЕАЭС.

Самим же блоковым и интеграционным структурам российского образа реализации планов по удержанию мира от ядерной катастрофы необходимо предложить союзникам и партнерам механизм правового и силового контроля расползания других форм концентрированных действий с позиций развала глобального социума и к скалывания идущего поджигания регионов мира в их русофобском безумии.

В частности, необходимо создать наднациональный механизм, некий аналог ООН для полицентричных антиангло-саксонских площадок интеграционного суверенного развития по контролю и для регламентации исследований в области бактериально-вирусного георужия, информационно-психологического оружия, психотронного оружия, а также лазерных и световых излучателей, сомато-психологического оружия, геофизического, литосферного и тектонического оружия, гидросферного и озонного набора боевых возможностей изменения оболочки Земли.

Необходимо всегда помнить, что человек – это набор гравитационных и волновых функций, а также электромагнитных полей, воздействие на которые всегда будет иметь прямой или отложенный эффект, который способен погубить «хомо самиенса» или сделать его не много здоровее и чуточку лучше...

Ключики же к этому вопросу всегда были, по одной из версий, либо в руках наших земных хозяев из Агарты, либо в сомате у отдыхающих представителей предшествующих нам цивилизаций в горе Кайлас, либо... только у Бога, познать

Которого, как и рай, можно только внутри себя самого, иначе, все ранее совершенные ошибки, всех благих намерений, снова приведут нас, человечество, к атомной Преисподней и к исторической безвестности и к фатальному забытию во Вселенной... А значит и алмазы с сахаром утратят свой смысл и своих поклонников навсегда...

Список литературы

1. Харланов А.С. Создание нового цивилизационного уклада планеты Земля: переход к «зелёной экономике» особенности и связи / А.С. Харланов, А.А. Хайретдинов, А.А. Бобошко // Инновации и инвестиции. – 2021. – №10. – С.18–23. – EDN UMJJXE
2. Зингалес Л. Капитализм для людей / Л. Зингалес // Откровения последнего американского гения. – Нью-Йорк: Бэйзик букс, 2012 – С.23–42.
3. Харланов А.С., Мустафин Т.А. Сравнительный анализ реализации Индустрии 4.0. в США, Германии и России. Вестник Дипломатической Академии МИД России / А.С. Харланов, Т.А. Мустафин. – 2021. – №2 (26). – С.41–55.
4. Котлер Ф. Маркетинг 6.0. Альпина. М., 2024. С.236–238.
5. Канеман Д. Думай: быстро и медленно / Д. Канеман. – Лондон: Пингвин букс, 2011. – С. 38–42.
6. Томас Сибел. Цифровая трансформация, М., 2021, Манн, Иванов, Фербер. С. 24–30; 36–45;
7. Китай представил план развития цифровых технологий до 2035 года // PRC, TODAY. 27.03.2023 [Электронный ресурс]. – Режим доступа: www.Todaynews (дата обращения: 10.01.2025).
8. Гарбук С.В. ИИ в ведущих странах мира: стратегии развития и военное применение / С.В. Гарбук, А.М. Губинский. – М.: Знание, 2020. – С.94–98; 156–160.
9. Симон Г. Прибыль: как её получить, сохранить и приумножить / Г. Симон. – Лондон: Пингвин, 2021 – С.314–317.
10. Талер Р. Новая поведенческая экономика / Р. Талер. – М.: Эксмо, 2021. – С. 134–141.

11. Тэйн Г. Торговые войны / Г. Тэйн, Дж. Брэдли. – М.: Альпина Пабlishер, 2021. – С.44–51.